

夢遊仙境之旅

四博 蘇文蓁

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然看見一隻古怪的白兔走過。好奇的我跟著牠跑，不慎掉進兔子洞裡去。這洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻驚覺自己身處奇怪的大廳，四周儘是大大小小的門。

我嘗試走向小門和大門，但全都是推不開的，而且四周有鐵網圍著，幸好身邊有隻犀利的小老鼠，牠用尖銳的牙齒咬破鐵網，讓我逃離大廳。我拼命向前跑，竟發現前面是一個很大很大的湖，我不懂游泳，怎麼辦？精靈小企鵝立即脫下身上的茸毛外衣給我穿上，那件毛衣又保暖又像救生衣，令我順利游到對岸。

當我以為安全的時候，一群蝙蝠飛過來襲擊我，多得可愛大鳥用牠尖而長的嘴巴把蝙蝠嚇走，牠還努力地把我帶出洞外，讓我脫離險境。

最後我醒了過來，卻發現自己在河邊睡着了，頭還枕在媽媽的腿上，原本悶悶不樂的我變得非常開心。

這次的做夢使我明白到困難是常有的，只要身邊有朋友，他們一定會協助我度過難關。

夢遊仙境之旅

四博 洪承義

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，突然，我看見一隻小白兔躲在樹後，好奇的我便跟着小白兔走。一會兒，小白兔不見了，當我四周找牠時，便不慎掉進兔子洞裏去，這個洞簡直是個深淵。不久，我安全地著地了，但看見自己身處在一個大廳，四周都是大大小小的門，心裏起了一種恐懼。

我試圖打開其中一道大門，門裏的世界竟然是色彩繽紛，我彷彿進入了一個仙境。突然一隻很巨型的蝴蝶飛過來，牠做了個手勢示意我坐在牠的背上，我毫不猶豫地坐在牠背上，跟牠展翅高飛，我說：「這是我第一次在空中飛行，原來從空中俯瞰的風景是這麼美麗的呢！」

不一會兒，另一隻巨型的蝴蝶在我的頭上飛過，把我嚇了一跳，我不慎從蝴蝶身上掉下來。當我著地時，看見自己身處在一個有很多山洞的峽谷裏，這時有一隻像獅子的怪獸走出來，心想：如果有一個勇士來救我便好了。就在這時，一隻手持着劍的白兔把劍刺進怪獸的身上，怪獸就死了。後來，我感覺到身後有人在拍打我，我的視力也開始模糊了。

最後，我醒了過來，卻發現自己在河邊睡着了，頭還枕在媽媽的腿上，原本悶悶不樂的心情馬上平復了。

經過這次「夢遊仙境」後，我領悟到無論發生甚麼事情，媽媽都會在我身邊保護我和支持我。

夢遊仙境之旅

四博 陳莉安

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然看見一隻古怪的白兔走過。好奇的我跟着牠跑，不慎掉進兔子洞裏去。這個洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻驚覺自己身處奇怪的大廳，四周儘是大大小小的門。

不一會兒，我發現白兔進入了一道很小的門，於是便跟着牠走進門裏，可是，我的身體太大，身體被卡住了，白兔見我那麼辛苦，便將我變小，讓我能穿過那道門。走出門外，我看見一大片樹林，走着，走着，便迷路了，我焦急得大哭起來。

這時，一隻花貓張着那大大的嘴巴向我親切地說：「小朋友，不要再哭了，我叫『笑口貓』。你看，那兒有一條毛毛蟲，牠能引領你走出黑漆漆的叢林。」說罷，牠便指着一條發光的毛毛蟲。我開心得跳了起來，馬上去找毛毛蟲。毛毛蟲說：「你好，我叫阿毛，我能帶你走出森林。」可是，正要走出森林時，卻下起大雨來，令毛毛蟲走不動。突然，一個雨天娃娃飛了過來，說：「我叫晴晴，讓我幫你吧！」牠就把雨天變成晴天，讓毛毛蟲帶我走出了森林。

就在這時，我醒了過來，卻發現自己在河邊睡着了，原本悶悶不樂的我便開心起來。心想：凡事不要驚慌，只要鎮定，便可以找到解決的方法。

夢遊仙境之旅

四愛 曾穎思

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然我看見了一隻古怪的白兔在我面前，我便跟着牠走。

來到一個充滿奇珍異獸的夢幻世界裏，有：一大羣色彩繽紛的蝴蝶、一巢蜜蜂、一些稀有的螢火蟲、一隻隻威猛的老虎、數隻獅子等等，還有一個充滿大大小小的門的客廳。我把其中一隻門打開，裏面一片黑暗，幸好螢火蟲走在我身邊替我把路照光，我走到路的盡頭，只好回頭走。當我走到第三扇門，我已感到沒有力氣，一隻老虎向我身邊走來，原來牠只是叫我坐在牠身上，牠還幫助了我走了幾扇門，可是老虎卻不小心跌倒了，我只好自己走，走了不久，一隻蝴蝶飛到我面前，忽然變大，然後叫我坐到牠的翼上，牠帶我飛了很多扇門，看見蝴蝶滿頭大汗，我便說：「我自己走吧！」走得久了，我感到十分疲累，忽然有條鱷魚叫我在牠身上睡覺，所以我就睡着了。

第二天，我看見了一條很小的毛毛蟲，牠用牠的腳來指着其中一扇門，我不明白是甚麼意思，我把那扇門打開，看見了一巢蜜蜂，把我嚇暈了，醒後發現自己睡在媽媽的腿上，原本悶悶不樂的心情變成了既驚訝又開心。心想：我只是發夢吧！

夢遊仙境之旅

四愛 梁子軒

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然我看見一隻古怪的白兔走過。好奇的我跟著牠跑，不慎掉進兔子洞裏去。這個洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻驚覺自己身處奇怪的大廳，四周盡是大大小小的門，這些大大小小的門有不同的顏色和奇特的形狀。然後我走進了黃色長方形的門裏去。忽然碰到了一個蜜蜂巢，我飛快地跑着。

接着，有一隻蜜蜂飛過來，便說：「我叫阿峰。」我們走着走着，看到一羣螞蟻跑過來，然後阿峰用牠尖尖的針來打發牠們，接着有一條毛毛蟲走過來說：「我叫阿毛。」我們走着走着。到了晚上，忽然看見一些螢火蟲在找東西吃。之後，有一隻螢火蟲飛過來說：「我叫阿營，你們需不需要我帶路？」我們說：「需要。」然後，我們找了個洞來睡覺。

我醒了過來，卻發現自己在河邊睡著了，頭還枕在媽媽的腿上，原來悶悶不樂的心情沒有了。最後我感到喜悅，在陌生的地方還有同伴一起共度難關。

夢遊仙境之旅

四愛 謝泳翠

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然，一隻奇怪白兔走過，我以為自己眼花了，於是好奇地跟著牠跑。但腳下一踩空，就跟著小白兔一起掉進了一個又大又黑的樹洞，這個洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻發現自己身處在一個古怪的大廳，非常豪華，四周都是金碧輝煌的桌椅，桌上還擺放著一籃子的水果。我走出了大門，一位先生走過來說：「你好，我是阿明，歡迎來到夢幻世界！」

他帶我環遊夢幻小島一周，途中我看見各種奇珍異獸，奇怪又美麗的風景……真的是無奇不有呢！

傍晚，我們的行程結束了，大家都玩的很開心。雖然我也很累，但還是想了解這個島多些，所以趁大家不注意的時候偷偷溜了出去，我爬到一棵很高的樹上，打算多看一次美麗的風景，但是掉了下來。那隻引我來的小白兔走了出來，大喊一聲：「變！」馬上變出了一張彈床，彈床把我接住後，我連忙向小白兔道謝，牠告訴我，牠叫小愛，這時，大家也找到我了。

當我要回去時，大門卻鎖上了！大胖子小傑走過來，用力把大門撞開，然後拋我上去，我耳邊還隱約聽見他們在跟我說再見，真捨不得呢！

夢遊仙境之旅

四行 黎君宜

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，我忽然我看見一隻古怪的兔子，好奇的我跟著牠跑，我不慎掉進兔子洞裡去了，這個洞簡直是個深淵。過了良久，我終於著地，卻身處於奇怪的大廳，四周儘是大大小小的門，我好奇地把其中一扇門打開，裏面有很多美麗的火光，我情不自禁地用手摸了一下，那些火光消失了，這扇門也突然消失，我迷路了。

就在那一刻，一些火光化為小昆蟲。其中有一隻是毛毛蟲，名叫阿蟲，牠帶我去了一個昆蟲世界。那裏的昆蟲很特別，有毛茸茸的，有色彩繽紛的，牠們用友善的目光，歡迎我來到牠們的世界。

其中一隻螢火蟲不停向我發光，使我頓時覺得這裡很可愛，令我很想變成他們的成員。當我陶醉地與阿蟲和螢火蟲一同起舞時，那些可愛的昆蟲突然消失了。當我一驚醒才知道自己在做夢，那真是一個奇妙的旅程。

原本悶悶不樂的我，在夢中看見那些古怪和可愛的毛毛蟲，心情也舒暢起來。人總會有不如意的事情和迷失方向的時候，只要我們用積極的態度和欣然去面對一切，我們的世界也會像昆蟲的世界般充滿歡欣和友善。

夢遊仙境之旅

四行 朱穎倩

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然，一隻古怪的白兔走過，我好奇地跟着牠跑，不慎掉進兔子洞裏去。這個洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻驚覺自己身處於奇怪的大廳，四周儘是大大小小的門，我想：可能其中一道門是出口也說不定。於是我就順道拿了放在桌上的金鑰匙。「喂！誰打擾我的好夢！」嚇壞我了，鑰匙也會說話！

我用「鑰匙伯伯」的嘴巴把門打開後，大廳竟然變成了森林！一隻「黑麥麩包蝴蝶」向我飛過來，牠說：「我請你吃麩包吧！」我一口吃掉那對麩包翅膀，我就會飛了，太神奇了！

我飛了不久，卻掉到草地上。草地上有兩個小瓶子，大的一個上面寫着「放大哥」，小的一個寫着「縮小弟」。我有點口渴，便喝了小瓶的……「砰！」的聲我突然變小啦！

這時有兩個胖嘟嘟的人走過來齊聲地說：「我們叫做阿肥。」說完，兩人竟變成了一架飛機，把我送回家去，我高興得手舞足蹈。

「別睡了，起來吧！」媽媽把我叫醒，原來剛才我只是在做夢。想起那離奇的夢境，原本悶悶不樂的我卻變得異常興奮。

我認為是沒生命的東西，在夢境裏竟然都是有生命的，而且還有特異功能，所以世事真是不可思議的。

夢遊仙境之旅

四行 吳文迪

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然看見一隻古怪的白兔走過，好奇的我跟著牠跑，不慎掉進兔子洞裡去。

這個洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻驚覺自己身處奇怪的大廳，四周儘是大大小小的門，共有八道，我看見牆上有個告示牌，上面寫着：「只要你打開每一道門，裏面都有一隻協助你的精靈，請好好善用牠們。」

我逐一把門打開，先後看到有發光的毛毛蟲，一匹可以代步的馬，一隻善於爬樹的猴子，一隻吃害蟲的青蛙，一條會噴火的恐龍，一隻可渡河的海龜，一頭懂得噴水的大象。當我打開最後一道門的時候，我竟然看到一片黑漆漆的叢林。

當我正在思考怎樣穿越這片叢林時，毛毛蟲說牠會引領的走出這個叢林。當走得累了，阿馬請我騎到他的背上。不久，我的肚子餓了，小猴便爬上樹上給我採摘果實。當我吃水果時，一條害蟲爬到我的身上，我嚇得大叫起來，小蛙馬上伸出長舌頭把害蟲吃掉。最令我驚訝的是，火龍突然噴出火燄把那些有毒的蛇消滅。走過重重險阻，終於來到一條河邊，正當不懂游泳的我苦惱萬分時，龜先生就示意我騎在牠的背上，渡河去了。不久，叢林不遠處，竟然有一堵火牆阻擋去路，機智的大象馬上到附近的河流用牠的長鼻子吸水來救火。我剛要替大象打氣，突然，我聽到有人呼叫我的名字，原來我發現自己在河邊睡着了，頭還枕在媽媽的腿上，原來是媽媽把我叫醒的。

我覺得很奇妙，在夢中，當我遇到困難的時候，便馬上有精靈協助我解決困難；但在現實世界中，雖然沒有精靈幫助我解決困難，但我們遇到困難時，也不要灰心和氣餒，要設法把困難解決。

夢遊仙境之旅

四仁 鍾家恩

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，突然，看見一隻古怪的白兔走過。我感到十分好奇，所以便跟著這隻兔子。因為牠越跑越快，所以我也跟牠越跑越快，卻不小心掉進了兔子洞，兔子洞深得像深淵一樣，我看到前面有些光，便走過去看看，原來是一個大廳。

這個大廳最奇怪的是，我站在大廳的天花板上，所看的東西都是倒轉的。我試圖打開所有的門，但是那麼多門，我只能開到一扇門，那扇門的外面有一個城市，這個城市發生了水災，所以城市的房子全被水淹沒了。之後，那隻奇怪的白兔走過來告訴我：「因為這個城市發生大水災的關係，所以我便走到人類世界，請一些人類來幫忙。」我聽完白兔的話後，便說：「我小時候閱讀過一本童話故事時，曾有一條蛇叫吸水蛇，牠會把城市的水吸走，同時牠是住在叢林裏。」白兔說：「那麼我們到叢林找牠吧！」然後我和白兔趕快到叢林找吸水蛇。

天晚了，我們在叢林迷了路，幸好，一條藍色的毛毛蟲阿毛用牠會發光的身體引領我們走出叢林，同時毛毛蟲說：「吸水蛇去了你們居住的城市，把水全吸走了。」我們知道後，立刻走回城市裏，感謝吸水蛇的幫忙。

最後我醒了過來，卻發現自己在河邊睡著了，頭還枕在媽媽的腿上，原本悶悶不樂的心情已全消了。從這個夢裏，我領悟了原來幫助他人，使他們脫離苦難，是一件快樂的事情。

夢遊仙境之旅

四仁 許嘉靜

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然看見一隻古怪的白兔走過。我好奇地跟着牠跑，不慎掉進兔子洞裏去。這個洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻驚覺自己身處怪異的大廳，四周儘是大大小小的門，這時我才意識到自己已掉進一個充滿奇珍異獸的夢幻世界裏。

沮喪又掃興的我，注視着四周，發現牆壁有很多扇門，但全部的門都是鎖着的，一定要拿到鑰匙才能出去。突然，我發現在木桌子有串在發亮的東西。噢！那難道是一把黃金鑰匙？我嘗試把鑰匙插進所有的門裏，但沒有一扇門能被打開。這時，我發現了一扇剛剛沒有看到的門，我把鑰匙插進去，門竟打開了，這扇門連接着一個像老鼠洞一般的通道。

接着，我到了庭院的入口處，有三名撲克牌園丁。令人不可思議的是，撲克牌園丁正在將樹上的白玫瑰漆成紅色。啊，原來女王吩咐園丁要種紅玫瑰，所以他們只好把白玫瑰漆成紅色。

這次既精彩又奇妙的「夢遊仙境之旅」實在令我十分難忘，希望再次遇到像這樣刺激的旅程。

夢遊仙境之旅

四仁 朱巧然

有一天，悶悶不樂的我跟媽媽坐在河邊，忽然看見一隻古怪的白兔走過。好奇的我跟着牠跑，不慎掉進兔子洞裏去。這個洞簡直是個深淵，過了良久，我終於著地，卻驚覺自己身處奇怪的大廳，四周儘是大大小小的門。

我害怕但又非常好奇，於是深吸了一口氣後，便打開了其中一扇門，鑽了進去，眼前黑漆漆的，甚麼也看不見，我不禁哇哇大哭起來。突然一把聲音說：「你為甚麼哭？」定睛一看，原來是一條藍色的毛毛蟲，牠說：「我叫阿毛，你是不是迷路了？」我含淚點頭。此時，牠的身體發光了，引領我走出了這黑暗的世界，我正想道謝，阿毛卻不見了。

我繼續上路，一路上，我遇見了不同的奇珍異獸，有能量把不懷好意的東西變成石頭的小貓妙妙，額頭有指南針、身體有夢幻世界地圖的大熊阿熊，嘴巴能吐出食物的小狗汪汪，可以變成小船的天鵝天天，會飛的獨角獸和漂亮的白鶴，有了牠們的幫助，我終於回到了出口，並找到那扇門出去。

「呼！」我睜開眼睛，發現自己在河邊睡著了，頭還枕在媽媽的腿上，我想着剛才的夢境，明白幫助人能使得益者快樂的道理。